

促进企业品牌建设 推动产业高质量发展

淄川2个省级标准化试点通过验收

淄博9月17日讯 9月11日,山东省市场监管局组织专家组对淄川区承担的淄川区乡村旅游、欣泽顺现代农业2个省级标准化试点进行评估验收。通过评估,全部顺利通过验收。

验收组通过听取汇报、查阅资料、座谈交流等方式,对企业

标准化管理体系建设运行、标准化工作贯彻执行、试点工作目标任务完成情况等进行评估。标准化试点通过验收,将有力带动相关行业质量提升,促进企业品牌建设,推动淄川区产业高质量发展。

各试点项目立项以来,淄川

区市场监管局到企业开展调研,指导企业确定标准化建设目标,建立起符合国家标准要求、切合企业发展实际的标准化管理体系。定期对企业标准体系运行情况指导,确保体系高效运行。加强企业人员培训,夯实企业标准化人才基础。通过现场

培训、网络授课等形式,组织企业参加省标院、标协等单位标准化知识培训,提升专业水平。不断提升服务质量,加大指导帮扶力度,帮助企业完成自查自评,完善创建材料,确保项目顺利通过验收。

通讯员 李萍

淄川实验小学松龄路分校
举行教师节表彰大会

鹤发银丝映日月,丹心热血沃新花。9月10日上午,淄川实验小学松龄路分校举行2020年秋季新学期开学典礼暨教师节表彰大会。

伴随着雄壮的国歌声,全体师生肃然起敬。大队委主持人发表迎新致辞,欢迎一年级新生加入实小分校的大家庭。教师代表司海晴老师进行发言,对同学们的学习、成长提出了新学期的新希冀,她的谆谆教诲不仅饱含着教师对同学们的殷殷期盼,更为同学们树立了新学期的努力目标。发言学生代表全体同学表明态度,将在学习上处处严格要求自己,争取在新学期取得更大的进步。

学校还对上学年的教学先进个人、优秀教育工作者、优秀班主任、优秀学生、优秀班集体进行了表彰,校领导对上学期各方面表现突出的学生进行了颁奖。

典礼最后,校长葛委对上学年学校的各项工作进行了充分肯定,对教师们的辛勤工作表示感谢,希望教师们继续发扬爱岗敬业、乐于奉献、甘为人梯的优良作风,以高尚的人格感染学生,以丰富的知识引领学生。希望同学们树立热爱祖国、忠于人民的远大志向,锐意进取、积极向上,做新时代的好少年。 通讯员 王涵 薛亚冬 魏丽曼

淄川中学
举行励志教育报告会

淄博9月17日讯 为加强学生理想信念教育,9月13日,淄川中学“全国优秀班主任”刘洋为高二全体学生作“决胜高二,风雨兼程”主题报告会。

报告会上,刘洋老师从回顾淄川中学40多年的校史出发,结合自身经历和杰出校友事迹,通过丰富的事例,教导同学们在前行的旅途上,要勇于承受挫折与坎坷,强大自己的内心,敢于

相信自己,要立志高远,风雨兼程。

秋季开学以来,淄川中学注重学生行为习惯养成,狠抓常规管理,通过召开主题班会、励志报告会等方式,相继开展“走进高二”“爱国情怀”“感恩教育”等主题教育活动,点燃学生心中的火炬,取得了“开门红”。

通讯员 邢延宁 李学睿



淄川中学“全国优秀班主任”刘洋作主题报告会。

淄川公路事业服务中心
加强绿化管护 打造亮丽风景线

淄博9月17日讯 为切实做好路边绿化带管护工作,日前,淄川公路事业服务中心公路养护科技术人员在青周线西段现场指导养护工区工人修剪绿篱。

技术人员从绿篱修剪步骤、修剪方式和修剪外形几个方面对工人进行了指导,要求绿篱修剪要严格遵循看、剪、查三步走,用绿篱机和剪刀相结合的方式,以规则式修剪为主,高度和一侧要贴合中隔带护栏,保持外形整齐美观,避免内部空虚。

“针对青周线中央绿化带的夏季绿化管护,我们根据以往的经验,狠抓细节把好‘四关’,提升中央绿化带整体效果。”公路养护科绿化工程师介绍,首先是把好“杂草清除关”,在雨季增加

杂草拔除频次,保证杂草高度不超过15厘米;其次是把好“修剪关”,及时修剪遮挡视线的路口绿化,保证行车安全,修剪完工后立即验收,修剪不到位的要求重新修剪,保证修剪质量;再是把好“病虫害防控关”,在夏季适时做好虫情观测,做到及时发现,及时防治;最后是把好“白色垃圾捡拾关”,加大中央绿化带白色垃圾捡拾频次,随发现随捡拾。

据了解,淄川公路事业服务中心自开展夏季中央绿化带修剪工作以来,累计完成中隔带拔草53.7千米,绿化修剪10.2万平方米,有效地提升了路域综合环境,为打造“畅、安、舒、美”行车环境营造绿色风景线。

通讯员 孙玉霞



工人在修剪绿化带。

淄川区交通运输局
双节大检查保障行业安全形势持续稳定

淄博9月17日讯 中秋、国庆双节即将到来,淄川区交通运输局认真开展全区交通运输行业安全生产大检查,确保行业安全形势持续稳定。

结合道路运输及相关业务,加强农村公路、隧道、桥梁的管养力度,扎实推进灾后重建工作,加强铁路沿线安全隐患排查

防范,及时通知责任单位做好险情排除。同时加强打非治违力度,联合多部门执法队伍在超限超载多发路段对违法行为进行专项整治。充分利用非现场执法检测系统实施24小时不停车检测,实现了跨区域、跨部门联合执法,真正提高了执法效率。

突出危化品运输安全监管,

强化道路运输许可,强化危化品道路运输企业驾驶人员、装卸管理人员、押运人员安全培训教育,督促道路危险货物运输企业严格落实节日期间禁止危险化学品运输上高速公路等规定。针对重点部位、路段,严格落实人员密集场所、危化品道路运输车辆停车场、消防重点等部

位安全防范措施。

督促长途客运站严格落实“三品”安检措施,严禁携带危险爆炸物品进站。对所有进站车辆、乘客进行全面排查,做到全覆盖无遗漏、立查立改,做好记录。

通讯员 张进 王珂

般阳路街道
多措并举保安全

中秋、国庆即将来临,同时也是安全生产的关键时期,般阳路街道采取抓人员密集场所、抓重点企业、抓建筑工地安全、抓校园安全、抓社区消防安全“五抓并举”保安全,制定严密的安全生产排查治理方案,组织开展重点行业领域安全生产大检查活动,狠抓问题隐患整改,对违法违规行为顶格处罚。截至目前,共检查各类企业26家(场所),检查风险点59处,整改问题21条,排查各类生产经营单位261家,整改各类隐患79条,行政处罚4万元,取得初步成效。 李凯峰

双沟卫生院
为老年人健康体检

近日,双沟卫生院针对辖区内65岁及以上老年人开展健康体检工作。发放体检卡的医师仔细嘱咐老年人体检流程;遇到腿脚不方便的老年人,乡亲们主动让出绿色通道,工作人员全程陪同检查;问诊人员耐心询问老年人现病史、既往史、用药情况等,整个体检过程秩序井然,忙而不乱,受到了老年人好评。 张凤莉

淄川区园林绿化和公园管理服务中心
提前完成铁路沿线环境问题整改任务

淄博9月17日讯 为配合加快全省铁路沿线环境问题整改,淄川区园林绿化和公园管理服务中心积极主动开展工作。截至9月11日,绿地范围内所有涉及铁路沿线环境问题已经全部整改完成,提前完成全省铁路沿

线环境问题整改任务。

此次普速铁路张博线沿线共涉及中心问题13处,其中包括杨树92棵、毛桃树725棵、松树15棵、法桐树38棵,其他危树424棵。各责任人逐项研究分析整治工作中存在的问题和困难,与

此同时,积极与镇办、开发区及铁路部门沟通协调,现场实地查看安全隐患问题,并配合共同研究整改方案。针对铁路沿线范围内绿化有妨碍道口安全、遮挡视线等危及铁路运输安全隐患的问题,结合绿化修剪进行彻底

处理整改。截至9月11日,绿地范围内所有涉及铁路沿线环境问题已经全部整改完成,提前完成全省铁路沿线环境问题整改任务。

通讯员 朱洪征